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Maturitní ples 2024 v Lucerně
 
Srdečně Vás zveme na 26. MATURITNÍ PLES, který
se bude konat v úterý 12.  3.  2024 v 19,00 hod. ve
velkém sále Paláce Lucerna. Těšíme se na všechny
hosty, rodiče, pedagogy. Maturanti tak zažijí svůj
velký den. Také přivítáme do stavu studentského
naše prváky, kteří budou ostužkováni. V letošním
roce škola slaví 30. let od svého založení.
 

Úspěch studenta Michala
Zelinky v soutěži Czech Press
Photo 2023

Náš bývalý student střední školy, který nyní
studuje Vyšší odbornou školu – Akademie
Michael obor Fotografická tvorba Michal
Zelinka byl již podruhé oceněn v soutěži Czech
Press Photo a Czech Nature Photo.
V letošním 29. ročníku Czech Press Photo za
rok 2023 zvítězil v kategorii Cena ČTK
snímkem prezidenta Petra Pavla a jeho
manželky při inauguraci.
V roce 2022 byl Michal oceněn druhým místem
v kategorii Studenti SŠ v soutěži Czech Nature
Photo.
Jak sám Michal říká: „Nesmírně si toho vážím a
děkuji ČTK za ocenění. Měl jsem obrovské
štěstí, do soutěže jsem zaslal celkem 2
fotografie, přičemž jedna z nich vyhrála. Sám
jsem byl překvapený, protože se soutěže
účastní fotografové zvučných jmen a obvykle se
do soutěže zasílá od jednoho autora více
fotografií. Velké poděkování také patří mediální
skupině INCORP a.s., díky které jsem se mohl
zúčastnit inaugurace prezidenta republiky i
samotné soutěže.“



Škola MICHAEL slavila úspěch
svých studentů u
cambridgeských zkoušek
 
Ve velkém filmovém ateliéru školy Michael, kde
obvykle probíhá natáčení filmů studentů oboru
Filmová tvorba, byly tento týden předány
mezinárodně uznávané certifikáty Cambridge
English. V prostoru proměněném v aulu byla nálada
velmi slavnostní a přející.
Pokud někdo hledá kvalifikované, mezinárodně
respektované potvrzení o úrovni své angličtiny, velmi
často usiluje o certifikát Cambridge English. Studenti
školy Michael mají tu výhodu, že zkoušky mohou
vykonávat na půdě své školy. V letošním roce byl
zájem o ně tak velký, že se musely dostavit dokonce
dvě komise certifikovaných hodnotitelů z oddělení
University of Cambridge.
O certifikáty se ucházelo 43 studentů školy a
enormním úspěchem je, že všichni uspěli. Někteří si
odnesli certifikát B2, řada z nich dokonce C1. To je
jen potvrzením správné cesty, kterou se škola
vydala prostřednictvím rozšířené výuky cizích
jazyků.
Zaměření školy Michael na reklamní a uměleckou
tvorbu předurčuje její studenty ke studiu i kariéře v
zahraničí. Zkoušky Cambridge English jsou
akceptovány 25 000 univerzitami a zaměstnavateli
po celém světě, proto jsou ideální vstupenkou k
zajímavým příležitostem v mezinárodním
konkurenčním prostředí. Příjemným bonusem pro
studenty je i fakt, že je jim tento certifikát
akceptován jako náhrada ústní maturitní zkoušky z
angličtiny.
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